

公积金贷款额度提至40万元

20年40万贷款比商贷省8万多

本报5月15日讯 (记者左肖)记者在临沂市住房公积金管理中心获悉,住房公积金贷款最高额度调整,个人住房贷款额度由原来的30万元提高至40万元。

据了解,此次是为贯彻落实住房城乡建设部、财政部、中

国人民银行《关于发展住房公积金个人住房贷款业务的通知》,经临沂市住房公积金管理委员会会议通过,同意提高全市住房公积金贷款最高限额。

其中,职工购建普通自住住房,住房公积金贷款由原来的30万元提高至40万元。根据

2015年3月1日起开始实施的住房公积金存贷款利率,五年期以上贷款利率为4%,以等额本息方式计算,贷款40万20年还清的话,需要每月还款2785.55元,共支付利息268531.3元,还款总额为668531.3元。公积金贷款平均每月比商业贷款少还361.63元,总还款额比商业贷款少86790.18元。

而商业贷款以等额本息方

式计算,五年期以上贷款利率为5.65%,贷款40万20年还清的话,需要每月还款2785.55元,共支付利息268531.3元,还款总额为668531.3元。公积金贷款平均每月比商业贷款少还361.63元,总还款额比商业贷款少86790.18元。

全国助残日,关心孤独症儿童

本报5月15日讯 (记者郇恒雪)15日上午9时,“关心帮助残疾儿童,携手走向美好未来”全国助残日活动,在临沂市康复中心举行。

活动中,临沂市康复中心

在训患儿及家长演出节目,鲁南制药的爱心企业代表捐赠300个爱心小书包。市康复中心与临沂大学法学院签订助残志愿服务协议暨临沂大学社会工作专业实习基地揭牌。

此外,16日,还有孤独症儿童融合教育走进科技馆活动。届时,临沂市康复中心工作人员和家长带领孤独症儿童走进科技馆进行参观,对于部分适合参与互动的项目内容,在工作人员和

家长的帮助下,组织孤独症儿童开展融合教育活动。

据了解,今年5月17日是第25个全国助残日,主题是“关注孤独症儿童,走向美好明天”。

□延伸阅读

他们是月亮,守候“星星的孩子”

自闭症是个“疑症”,目前还没有找到它的病因。自闭症患者缺乏正常的语言沟通和社会交往能力,他们沉浸在自己的世界里,被人们称为“星星的孩子”。第25个全国助残日的主题为“关注孤独症儿童,走向美好明天”。在全国助残日到来之际,我们把目光转向陪伴这些“星星的孩子”的家长和老师。

文/片 记者 郞恒雪



孤独症儿童在老师的带领下表演节目。

患儿家长

儿子第一次喊妈妈,眼泪根本止不住

张女士是郯城县人,陪伴儿子小文(化名)在市康复中心做康复已有4个年头。

小文今年6岁,2岁8个月时,被确诊为孤独症。治疗期间,张女士辞去了工作,家里的这一切交给公婆和老公打理,长年累月与儿子在外进行康复治疗。

“原先一直以为小文的姐姐说话晚,小文也说话晚,没往孤独症这方面想。”张女士说,小文到了2岁,还不会说话,到医院被确诊为孤独症。

“没确定这个病之前日子可好了,一个闺女一个儿,人家都说那是天堂的命。”张女士说,病情确诊后,生活从天堂掉进了地狱,尤其是确诊当天,天都塌了。

小文被确诊为孤独症后,去了一家康复中心,几个月的时间只学会了说拜拜。随后,几经辗转,2012年4月份,小文来到临沂市康复中心进行治疗。“在孩子的记忆里,一直在外治疗,都没有家的概念。”张女士说。

“当时小文表现为语言表达不主动,怕生人,是以重度孤独症儿童收治的。”临沂市康复中心孤独症康复科负责人明宪梅说。

治疗一段时间后,小文能说

一些简单的词语,会叫爷爷奶奶和爸爸。因为妈妈这个音的口型不好掌握,治疗半年之后,小文才学会喊妈妈。“听到他喊我妈妈,那个心情无法形容,眼泪刷一下子就下来了。”张女士说。

今年是小文治疗的第4个年头,小文已经能听懂张女士发出的指令,甚至能辨别红绿灯,有时候能自己坐公交车回家。

“谁都没想到,治疗4年后,他能变成现在这样。”张女士边说边笑,最开始,小文不会说话,情绪不好时,只会嗷嗷叫,不会主动吃东西,走路转圈,必须时时刻刻盯着他,稍一走神,就找不见人影,从来不敢松手,到哪里都牵着他。

“孤独症的孩子左右都很难分,但是现在小文外出的时候能分出左右。”张女士开心地说,她为孩子感到骄傲。

随着孩子一天天的长大,他能不能走向社会,以后生活能不能自理?说起这些,张女士满脸担忧。“希望,孤独症的孩子能走向社会,社会能接纳他们。”张女士说,家长也不要因为孩子的病,把孩子关在家里,要让孩子融入社会。

这是用生命感动生命的工作

15日,在临沂市康复中心孤独症康复科的一间教室里,个别教育计划训练老师赵永,正在给5岁的深深讲故事。孤独症患儿被称为“星星的孩子”,而特教老师,成了这群星星孩子的月亮。

赵永是90后,2014年长春大学特殊教育专业毕业后,成了市康复中心孤独症康复科一名个别教育计划训练老师,科室里共15名老师,其中4名是男老师,成了这群星星孩子的月亮。

“在学校的时候实习,接触过孤独症患儿。”赵永说,工作前他做好了心理准备,但是对工作从熟悉到熟练,他还是用了3个月的时间磨合。

这个现在看上去内向好脾气的大男孩,在几个月之前,是个急脾气。“一开始对孩子的预期高,孩子做不到,就着急上火。”赵永说,心里急,脸上还要和颜悦色地给孩子讲,很抓狂。

患有孤独症孩子的进步,无法像正常孩子那样用

分数衡量。孩子的一次聚精会神,一次声音的回应,一次正常的用餐,特教老师都会留意。“两个星期的重复上课后,没有进步,就得改变教学计划。”赵永说。

对于他这个“新手”,工作中最难的是与孩子进行沟通。“孤独症的孩子都活在自己的世界里,不与外界沟通。”赵永说,为了与孩子建立联系,他想尽办法,每次上课要精心准备孩子喜欢的事物,让他们集中注意力。

每天一对一给7个孩子上课,一节课30分钟,每节课结束后与家长沟通孩子的表现情况。3个月的时间,急脾气的赵永慢了下来。“实习时接触的孩子少,时间短,现在的工作量是以前的好几倍,前3个月逐步适应,现在工作起来就得心应手。”赵永说。

“这是份助人互助、用生命感动生命的工作,我会努力做好。”赵永说,看到孩子记住他教给的指令,这是让他感动的回报。

参观市科技馆 今后都免费

本报5月15日讯 (记者崔洪英 通讯员 陈伟秋)记者从临沂市科协获悉,从今日起,市民游览科技馆不用再掏钱了。除了免费对未成年人开放外,今后,科技馆对所有公众免费开放。

临沂市科技馆自开馆以来就对未成年人团体免费开放。自2011年11月16日起免费对未成年人开放,被列入2012年临沂市20件民生实事之一。按照《中国科协、中宣部、财政部关于全国科技馆免费开放的通知》(科协发普字〔2015〕20号)要求,本次免费开放的内容为A座序厅、特展厅、天文展厅、科技万象展厅、脑科学主题展厅、B座序厅、二层常设展厅、室外展品及树木科普园、科普讲座、科普巡展活动等基本科普服务项目。免费开放时间为每周三至周日9:00-16:30(领票时间为9:00-15:30),每周一、周二闭馆,法定节假日具体开放时间另行通知。

考虑到科技馆免费开放后将带来参观人数的大量增加,为保证观众的人身安全和参观效果,临沂市科技馆将按照“免费不免票,团体需预约”的原则,实行“凭有效证件、免费领票、凭票入场”的票务管理办法。当展厅内参观人数达到4500人时,暂停发放参观券,待展厅内观众减少后,再发放参观券。团体参观需要提前3天向科技馆预约登记,节假日期间不接受预约。

临沂首部环境 研究专著将再版

本报5月15日讯 (记者李墨)临沂第一部关于环境变化与经济发展相互影响相互制衡的学术专著《环境变迁与经济发展关系研究》一书,全书共28万5千字,2013年年底,由山东人民出版社出版发行,近期即将再版。

这部书由临沂大学许汝贞教授和魏鹏博士共同撰写,有效破解临沂经济发展对自然环境存在负面影响这一重大课题。

据了解,《环境变迁与经济发展关系研究》一书,从历史的角度,以全新的观念,对环境变化与经济发展的关系进行了深入的探讨和研究,运用大量的事实和数据,详尽地论述了人类的生产和经营活动对自然环境的深远影响,并提出了破解这一矛盾现象的方式和方法。

临沂云果商贸有限公司,注册号371326200015349,依据《公司法》和《公司章程》规定,决议注销公司,并注销文号[2015]第100761号,即日起成立清算组对公司进行清算,请债权人自本公司公告之日起45日内,依法向本公司清算组申报债权,特此公告。

临沂云果商贸有限公司

2015年5月14日

根据《个人独资企业法》及有关规定,临沂商城杜强汽车配件商行投资人杜强,依据《个人独资企业登记管理办法》,拟向登记机关申请注销登记,请债权债务人自公告之日起30日内,依法向我单位申报债权,债务清算,特此公告。

临沂商城杜强汽车配件商行

2015年5月13日

根据《个人独资企业法》及有关规定,孙庆云,个体工商户营业执照注册号:37130100577780,拟向工商登记机关申请注销登记,清算工作自开始,请债权债务人自公告之日起45日内向清算组申报债权,债务清算,特此公告。

孙庆云

2015年5月16日